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Tisztelt Képvisel ő-testület! 
 
2005. júliusában (pontosabb dátum nem található a megállapodáson) született egy 
háromoldalú megállapodás a Gazdasági és Közlekedési Miniszter, Budapest Főváros 
Önkormányzata és Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata között. A megállapodás jogi 
alapját az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló 2004. évi 
XXXIII. törvény 3.§ (4) és (5)( a továbbiakban: Abtv.)  bekezdése képezte, amely az 
alábbiak szerint rendelkezett a szerződés aláírásakor: 
 

(4) Az önkormányzatok vagy társulásaik és a miniszter 
a) helyi személyszállítás helyközi (távolsági) járattal történő lebonyolítására, 
b) helyi járattal közigazgatási határon kívül végzett személyszállításra, 
c) helyközi (távolsági) járat közös üzemeltetésére 

írásban megállapodhatnak. 
(5) A (4) bekezdés szerinti megállapodásban a közszolgáltatás valamennyi feltételét – kiemelten a 
menetrendre, annak módosítására, a díjrendszerre és a szolgáltató esetleges veszteségeinek 
ellentételezésére vonatkozó rendelkezéseket – meg kell határozni. A szolgáltató megállapodás szerinti 
megbízására helyi járat esetén az önkormányzat, helyközi (távolsági) járat esetén a miniszter jogosult. 
 
A megállapodás tartalma szerint a Budapest határain kívül történő menetrend szerinti 
autóbusz-közlekedés folyamatos biztosítására született és a szolgáltatóként a Budapesti 
Közlekedési Részvénytársaság került kijelölésre. A megállapodás határozott 
időtartamú, 2012. április 30. napjáig érvényes.  
A megállapodás alapján került megkötésre a 2006. július 20. napján kelt közszolgáltatási 
szerződés, amely már a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata és a Budapesti 
Közlekedési Zrt. ( 1072 Budapest, Akácfa u. 15. ) között jött létre. A közszolgáltatási 
szerződés szintén határozott id őtartamú 2006. július 1. napjától 2012. december 31.  
napjáig  szól.  Ez a szerződés tartalmazza a tömegközlekedési hozzájárulás összegét, és 
annak KSH szerinti növekedését. 
A közszolgáltatási szerződés 4 alkalommal került módosításra, döntően a 
tömegközlekedési hozzájárulás összegének növelése miatt. Nagykovácsi Nagyközség 
Önkormányzata 2012. évben, 2012. április 30-ig összesen bruttó 7.453.567,-Ft-ot fizetett 
ki tömegközlekedési hozzájárulásként. 
Az időközbeni jogszabályi változások a 3 oldalú megállapodás keretében új szerződő 
félként hozták létre a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zárkörűen Működő 
Részvénytársaságot, amely az Abtv. alapján közlekedés-szervezőnek minősül, és jogosult 
átvenni a Fővárosi Önkormányzat egyes feladatait, így a helyi járattal közigazgatási 
határon kívül végzett személyszállítási tevékenységre vonatkozó szerződés megkötését.  



A BKK Zrt. által küldött megállapodás tartalmában megegyezik azzal a megállapodással, 
amelyet 2005-ben írt alá az Önkormányzat. A konkrét összegszerűségről, a 
tömegközlekedési hozzájárulás mértékéről,  a 2012. december 31-e után megkötendő új 
közszolgálati szerződés fog rendelkezni 
A 2006. július 20. napján kelt közszolgáltatási szerződés jelenleg is hatályos, mivel  4. 
számú közszolgáltatási szerződés-módosítás, amely 2012. január 25. napján került 
aláírásra,  tartalmazott egy záradékot, melyben az Önkormányzat kinyilatkoztatta , hogy 
hozzájárul ahhoz, hogy a Szolgáltató egyoldalú jognyilatkozatával a BKK Budapesti 
Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaságot,a közszolgáltatási 
szerződésben saját helyébe léptesse.  Az egyoldalú nyilatkozat megtételére 2012. április 
27. napján sor került, így a közszolgáltatási szerződésben szolgáltatóként a BKV Zrt. 
helyett a BKK Zrt. lépett.  
Kérem, hogy a T. Képviselő-testület vitassa meg az előterjesztést és döntsön a 3 oldalú 
megállapodás jóváhagyásáról 
 
 
Nagykovácsi, 2012. május 15. 
 
 
        Dékány Angella 
          alpolgármester 
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Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 
Nagykovácsi közigazgatási határain kívüli menetrend szerinti autóbusz-közlekedés 
biztosítására vonatkozó 3 oldalú megállapodást jóváhagyja. 
Felhatalmazza Polgármestert és a Jegyzőt a megállapodás aláírására és intézkedések 
megtételére. 
 
Határidő: 2012. május 22. 
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